

# **Ösztöndíjakért felelős biztos**

## **Záró beszámoló**

**2015.09.15.-2016.10.04.**



## **Időrendi bontás**

Az időrendi bontásba a szeptember 13-ai küldöttgyűlés utáni események vannak feltüntetve (dőlt betűvel, amely lemondásom után történt).

2016.09.21. Kari Tanács

2016.09.23. EHSZÖB rendkívüli ülés

2016.10.03. EHSZÖB ülés

*2016.10.07.-10.09. TTK HÖK Vezetőképző*

*2016.10.19. Kari Tanács*

*2016.10.28.-30. Szociális szakterületi vezetőképző*

## **Szöveges beszámoló**

A beszámolómban nem tervezek kitérni minden korábbi eseményre, inkább összefoglalnám az elmúlt egy év munkájának a hatását.

## **Pályázati kiírások**

Az elmúlt egy év alatt sok változás történt a pályázati kiírások terén, ezek nagy része pozitív változás volt, de akadt negatív is. Ha összehasonlítjuk a 2015 tavaszán és a 2016 őszén megtalálható pályázatokat, megállapíthatjuk, hogy a hallgatók számára pályázható összegek mindenhol legalább duplájára emelkedtek a kari ISZTK ösztöndíjaknál, de egy kiugró példa a konferencia részvételt támogató ösztöndíj (korábbi egyszeri tudományos) több mint 7-szeresére emelkedett. A Hallgatói követelményrendszer (továbbiakban HKR) módosításával a kifizetési jogcímek módosultak, ez több változtatást is hozott magával, mint pl.: kulturális és sport ösztöndíj szétválása, tanulmányi versenyeken és konferenciákon való részvételtámogatása ösztöndíj megjelenése. 2016 tavaszán létrehozásra került a rendszeres és egyszeri szakmai ösztöndíj, amelynek jogi alapjai már a HKR módosítás előtt is meg volt, de a kiírás elkészítése elődöm részéről nem történt meg.

Negatív esetek is előfordultak sajnos, igaz csak egy esetben, az egyszeri MA/MSc ösztöndíj esetében, amely az Oktatási Igazgatóság nyomására megszüntetésre került. Azóta is próbálom elérni az ösztöndíj visszavezetését, azonban eddig nem járt sikerrel, de a lemondásom után se fogom annyiban hagyni.

Elmondható tehát, hogy a hallgatók lehetőségei az elmúlt egy évben nőttek, és a kiírások optimalizálásának köszönhetően nagyobb összeget tudnak visszatéríteni.

## **Tanulmányi ösztöndíj**

A tisztségem alatt Rádl Attila tanulmányi elnökhelyettessel több hosszabb egyeztetést és számolást végeztünk a jelenlegi tanulmányi ösztöndíj rendszerünkkel kapcsolatban. Az elmúlt 5 félév adatait figyelembe véve nem sikerült jobb számolási módszert találni, csak a jelenlegi csiszolására tudtunk volna javaslatot tenni, azonban még az idei félévek adatait is meg szeretettük volna vizsgálni, ezért nem tettük meg.

A Kari Ösztöndíjbizottságban a tanulmányi ösztöndíj határának meghúzásánál az az elv játszik szerepet, hogy mivel ez egy teljesítmény alapú ösztöndíj, így inkább kevesebb hallgató, de többet kapjon, ezért az elmúlt félévekben a jogosult hallgatók 33%-a kapott.

## **Rendszeres és rendkívüli szociális ösztöndíj**

A két ösztöndíj egységesítése között 1 év telt el. Alapvetően úgy gondolom, hogy az egységesítés a rászorultabb hallgatók érdekeit szolgálja. Maga az egységesítés nem volt zökkenő mentes, de minden problémára sikerült megoldást találni. A rendkívüli szociális ösztöndíjról egy év múlva lehet beszélni, hogy mennyire vált be. A rendszeres szociális ösztöndíj kialakításánál és finomhangolásánál, úgy gondolom maximálisan tudtam képviselni a TTK-s hallgatók érdekeit.

## **Transzparencia, adminisztráció**

A tisztségem alatt bepótoltam az előttem lévő hiányosságokat az adminisztrációban. Így az összes döntés megtalálható a Neptunban, a jegyzőkönyvek mellékletekkel felkerülnek a honlapra.

## **Összegzés**

Nagyon jó kapcsolatot alakítottam ki a Kari Ösztöndíjbizottság tagjaival, így a közös munka gördülékenyen haladt. Egytelen hiányosságomnak az ösztöndíjas csoport félévközi aktivizálást tartom.

Így úgy látom, hogy a kicsivel több mint egy év alatt egy olyan alapot raktam le az utódomnak, amelyen el tud indulni, és többet tud elvi kérdésekkel, új ösztöndíj lehetőségek megalakításával foglalkozni.

Ha kérdésed van, nyugodtan keress, akár e-mailen, akár személyesen.

Budapest, 2016. november 2.

Balogh Dániel  
ELTE TTK HÖK  
képviselő  
[balogh.daniel@ttkhok.elte.hu](mailto:balogh.daniel@ttkhok.elte.hu)